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Sockenbudet 
Till alla hushåll i Asker-Lännäs församling 
2026 nr 1 

Välkommen att bli 
medlem i  

Svenska kyrkan! 



En hälsning från kyrkoherden 

Allt vi gör i kyrkan handlar om att skapa bra 
möjligheter att fira gudstjänst och berätta om 
Jesus. Vi som jobbar i kyrkan, de förtroendevalda, 
kyrkvärdar och många andra gör vårt bästa för att 
allt ska fungera så bra som möjligt. Men hur går 
det då? Är kyrkan full varje söndag? 

En vanlig söndag när vi har högmässa är det tyvärr 
inte så många som kommer. Några få går 
regelbundet och har mässan som en del av sin 
vardag, men det är ofta ganska tomt i bänkarna. 
Däremot när vi har musikgudstjänster eller 
konserter blir kyrkan full, vilket vi tycker är 
jätteroligt! Samtidigt önskar vi att fler också skulle 
upptäcka hur fin en vanlig gudstjänst eller mässa 
kan vara. Därför handlar detta nummer av 
Sockenbudet om just gudstjänsten, och om hur vi 
vill arbeta för att fler ska få chans att upptäcka 
den och kanske hitta en egen rutin att komma 
regelbundet. 

Många säger till oss präster att de tycker att 
högmässan kan vara svår att förstå. Vi får frågor 
som: 
”Varför ska man stå upp?” 
”Varför sjunger prästerna vissa böner?” 
”Jag förstår inte allt som sägs.” 
”Jag tappar fokus när jag försöker hitta rätt i 
agendan.” 
”När det är mycket musik kan jag lättare bara sitta, 
lyssna och vara med.” 
Det här är några exempel på det vi hör. 

Därför vill vi börja variera våra gudstjänster mer. 
Från årsskiftet fortsätter vi att fira högmässa, men 
vi startar också två studiegrupper där Sara 
Hökpers kommer att undervisa om högmässan – 
vad som händer, varför och vad det betyder. Mer 
om det kan ni läsa i Saras artikel. 

 

Jag själv kommer att leda en enklare och mer 
stillsam mässa, där vi ger mer tid för tystnad 
och eftertanke mellan momenten. I den mässan 
kommer våra duktiga musiker att spela mycket 
musik som varierar efter kyrkoåret och 
årstiderna. Läs mer om detta i min artikel ”En 
enklare mässa”. Vi kommer också att ha en 
enkel gudstjänst utan nattvard, även den med 
mycket musik. David och Håkan berättar mer 
om det, och presenterar också resten av 
församlingens musikprogram. 

Ingalill Bergensten skriver om något hon kallar 
En stund av ro i Brevens kyrka, som hon håller i 
tillsammans med Jan-Inge och Marianne Hall. 
Läs hennes artikel om du vill veta mer. 

Carina Berg berättar i en artikel om 
församlingens nya lokaler och vilken verksamhet 
som kommer att finnas där. På framsidan av 
tidningen ser ni en bild på några av alla dem 
som kommer att samlas i Kyrkans hus. En del av 
lokalerna är inte riktigt klara än, men vi börjar 
ändå använda huset efter årsskiftet. Läs 
Carinas artikel och hör av er till henne om ni vill 
veta mer. 

Som vanligt finns också ett kalendarium i 
tidningen, nu fram till påsk. 

Vi önskar er trevlig läsning! 

Katariina Sjöblom 

Kyrkoherde i Asker-Lännäs församling 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ja, hörrni. Detta med att fira mässa och 
Gudstjänst är faktiskt inte lätt. 

Varför? 

Jo, för att gudstjänst och mässa handlar om att 
Gestalta Gud! 

Är vi eniga i vem den Gud som vi inte har sett 
ska gestalta sig? Nej, vi är ju inte det. 

Går vi till Bibeltexten ser vi att vi inte får något 
konkret fysiskt kännetecken såsom utseende 
eller liknande. Mose kom närmast men han såg, 
som det står, endast Gud på ryggen och 
dessutom hade Mose en mask eller slöja för 
ansiktet. 

Men, går vi då helt bet i frågan att beskriva Gud? 

Nej! Som tur är får vi i Bibeltexten andra 
kännetecken. Inte gällande hur Gud “ser ut” utan 
hur man på andra sätt ser och kan uppleva Guds 
närvaro. Bibeln talar om frid, barmhärtighet, 
kärlek, upprättelse, förlåtelse, näring för vårt inre 
liv i orden “livets bröd” och “livets vatten”. Med 
andra ord, Gud är det vi behöver för ett gott liv i 
relation till oss själva, andra och Gud själv. 

Ja, vi ser ju att detta, att fira mässa och 
gudstjänst är ingen enkel uppgift. 

Vart står då jag som präst? 

Jag älskar högmässan, och jag ska berätta varför. 
Det har nämligen inte alltid varit så. 

 

 

Min personliga tro väcktes genom mötet med 
andra människor, inte genom mässan, och så tror 
jag att det är för de flesta. Det sammanhang där 
jag sedan fanns under ett antal år fanns mycket 
gott men orden och uttrycken rymde inte 
fördjupning, de rymde inte upplevelsen av tvivel, 
de rymde inte upplevelsen av att ha misslyckats 
så till den grad att förlåtelse från andra 
människor inte var möjlig. 

Orden och uttrycken var inte “slitstarka” och det 
fanns inga ord för när livet på riktigt går sönder. 

Utifrån den upplevelsen återupptäckte jag 
högmässans form! 

Gamla ord, javisst, men de har gestaltat det 
mänskliga i relation till det Gudomliga i många 
hundra år. 

Ett främmande språk eller en riktigt god bok tar 
det ett tag att tränga in i och förstå innan det 
blir meningsfullt. Det som genast är begripligt 
och behagande saknar ofta djup och större 
mening. 

Så, vi har ofta i mässans första del “bön om 
förlåtelse”. Inte för att Gud vill påminna oss om 
vad vi gjort eller underlåtit oss att göra, det vet vi 
ändå... Vi ber för att få hjälp att lämna och 
försöka igen. Vi behöver inte ens vänta på en 
känsla som ska bekräfta Guds förlåtelse, vi 
behöver bara lyssna till orden “På Jesu Kristi 
uppdrag säger jag dig, dina synder är förlåtna”.  

Dessa ord är avgörande då jag inte kan förlåta 
mig själv eller inte kan få förlåtelse av andra. 
Utan förlåtelse och möjlighet att försöka igen, 
trots allt, eftersom Gud vet vem vi är skapade till 
är ett gott liv omöjligt. Utan förlåtelse blir vi 
fångar i det som varit. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vi ropar senare i mässan “Kyrie eleison”, orden 
betyder Herre förbarma dig. Orden ropas av en 
ensam man då Jesus passerar. Vi ropar till Gud 
därför att skapelsen, jorden och mänskligheten som 
vi skulle förvalta, är trasig. 

Vi går genast vidare för att bli påminda om att Gud 
lovat att aldrig överge sin skapelse! Vi sjunger 
Gloria/lovsången, samma ord som änglarna sjöng då 
herdarna fick budskapet om Jesu födelse dessa ord 
påminner om då vi sjunger “helige Herre Gud, 
Sebaot- som i Uppenbarelseboken sjungs inför 
Guds tron i himlen.  

Vi är varken enskilt eller kollektivt övergivna!  

Så har vi trosbekännelsen. En uppstapling om de 
minsta gemensamma nämnarna i den kristna tron. 
Trosbekännelsen berättar vilka vi som kristna är 
men den gör aldrig anspråk på att definiera vem 
Gud är för dig.  

Där finns det vi tror på, den som känns svårt att tro 
på men som säger viktiga saker om den Gud vi 
aldrig kommer att kunna greppa. För, om vi visste 
vem Gud var och om vi kunde beskriva det 
Gudomliga så vore inte Gud det högsta, den 
personliga och yttersta orsaken till allt och alla! 

Vi lyssnar till dagens texter och utläggning, vi firar 
nattvard för att få fysisk bekräftelse på att Guds 
närvaro finns hos oss och ibland oss till tidens slut. 

Innan vi går till nattvarden har vi märkligt nog hälsat 
varandra med orden “Herrens frid”. I Bibeln ges oss 
uppmaningen att innan vi ger eller tar emot 
gemenskap med Gud så ska vi också ha frid med 
våra medmänniskor. Bibeltexten ‘säger: Gör först 
upp med din broder och bär sedan fram din gåva”. 
Så får även vi göra. 

Och vi avslutar med att tilldelas den välsignelse som 
uttalats sedan Mose och hans bror Aron levde. 

Som jag brukar säga till mina konfirmander. “Det 
kommer vara annorlunda därför att det ska vara 
det”. Om kyrkans språk endast bekräftar de språk 
och uttryck vi har i vår vardag, ja, då missar hon-och 
vi någonting viktigt. 

 

 

 

 

Att lära känna gudstjänsten och mässans 
form är inte det lättaste! 
 

Dessutom har vi en psalmbok med över 
sjuhundra psalmer där flertalet för oss 
många är ganska okända. 

Under våren kommer jag att leda två 
grupper. Startdatum är inte spikat ännu så 
håll utkik om du är intresserad av: 

 

*Bibelstudier över söndagens texter.  

En onsdag i veckan träffas vi i Svenska 
kyrkans hus i Odensbacken.  

Vi läser de tre texterna som kommer att vara 
söndagens texter. 

Hur hör de ihop, vad ville de säga och vad 
säger de oss?! 

*Psalmbokens musik och innehåll. 

Varannan tisdag, i Klockargården, Lännäs 
sjunger vi ett antal psalmer.  

Vem har skrivit dem, i vilken tid och 
sammanhang och säger psalmen om Gud 
och livet?! 

Spännande kommer det att bli!  

Välkommen. 
Sara Hökpers, 
komminister 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

  

 

 



Högmässan är en fantastisk gudtjänstform 
som är full av bön, liturgisk sång, mystik och 
helighet. Den uppskattas av många och när 
man väl kommer in i den så kan man inte leva 
utan den. Men det finns de som upplever 
den som lite för högtidlig och svår att hänga 
med i och föredrar en något enklare, lite mer 
kontemplativ mässa. 

Den enklare mässan som vi tänker fira i 
församlingen följer söndagsmässans ordning 
enligt Svenska kyrkans handbok. Det som är 
lite spännande med den är att den inte har 
en lika strikt och fast ordning. Vissa delar av 
mässan är konsultativa, d.v.s. den som leder 
mässan kan välja om man vill ha med vissa 
delar alt. lägga dem i en annan ordning. Detta 
gör att man i princip kan bygga en mässa 
utifrån tillfälle och behov när det gäller de 
konsultativa delarna. 

Vi tänker att vi ska göra en ordning för den 
enklare mässan som naturligtvis innehåller 
undervisning, d.v.s. en predikan, och en 
beredelse som bygger på predikan vilket gör 
att vi känner oss redo för att lägga ifrån oss 
allt det som tynger våra axlar genom att be 
bönen om förlåtelse tillsammans. 

Var kommer då det kontemplativa in? Vår 
ambition är att spara lite på orden och låta 
musiken få tala i stället. Innan mässan börjar 
så inleder vi hela mässan med musik. Vi 
inleder inte med en massa information och 
pålysningar, det tar vi i slutet.  Vi kommer 
även lämna utrymme för musik efter 
textläsning och predikan. Och när vi ber så 
lämnar utrymme för egen bön och detta 
med lite lugn musik i bakgrunden.  

 

För några år sedan så arbetade jag 
tillsammans med vår ärkebiskop, Martin 
Modéus, i en förort till Stockholm. Vi jobbade 
tillsammans i en kyrka där vi fick fira händer 
att prova olika saker bland annat musiken i 
gudstjänsterna. Där ”lekte” vi fram 
musikserier som stämde lite mer med vår 
vardag och årstiderna. När det var höst och 
mörkt ut då valde vi musik som gick lite mer i 
moll. När det blev vår då valde vi musik som 
var ljus och som skapade en varm stämning i 
kyrkorummet o.s.v. Så skulle vi vilja jobba 
även med dessa enklare mässor i Asker-
Lännäs kyrkor när det gäller musiken. 

Byggandet av den enklare mässan börjar 
efter årsskiftet. Vi inleder arbete då och så 
får det ha sin gång under året. Vi vill 
jättegärna höra vad ni tycker och ni får gärna 
komma med förslag och idéer. Gudstjänsten 
”ägs” inte av prästen utan den ”gör” och firar 
vi tillsammans. 

Vi ses i den enklare mässan efter årsskiftet! 

Katariina Sjöblom /kyrkoherden 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

En enkel mässa 



 

Välkommen till vårt nya vardagsrum i Odensbacken – en mötesplats 
för alla åldrar! 

Nu har Svenska kyrkan äntligen slagit upp portarna till våra nya lokaler i Kyrkans Hus mitt i 
Odensbacken. Vi är otroligt glada över att få välkomna er till en plats skapad för gemenskap, 
eftertanke, kreativitet och glädje. 

Våra nya lokaler är mer än bara en byggnad – de är tänkta som ett öppet vardagsrum där alla ska 
känna sig hemma. Vi har satt samman ett varierat program för veckans dagar i hopp om att det ska 
finnas något som passar just dig. 

Vi tror på kraften i möten och i att dela livets stora och små erfarenheter. Oavsett om du söker 
stillhet, kreativt utlopp eller en trevlig stund över en kopp kaffe, finns det en plats här för dig. Vi vill 
skapa rum för meningsfulla samtal där vi tillsammans kan lyfta frågor om tro och liv i en tillåtande 
och varm atmosfär. 

En dag i veckan får skaparglädjen flöda med fokus på handarbete, akvarellmålning och andra 
kreativa uttryck. Vi kommer även att sjunga tillsammans och naturligtvis serveras det kaffe. För dig 
som vill fördjupa din tro – eller bara är nyfiken på Bibelns berättelser – erbjuder vi givande och 
öppna bibelsamtal. 

Vårt mål är att de nya lokalerna ska vara en levande och dynamisk mötesplats där nya vänskaper 
får chans att växa. Här kan du ta en paus i vardagen, hitta inspiration och bara vara. Kaffet står alltid 
på, och fika är förstås en självklar del av den svenska ”kyrkfika”-traditionen. 

Du hittar oss centralt i Odensbacken. Exakta tider för aktiviteterna finns i vårt månads- och 
veckoprogram på hemsidan: 
www.svenskakyrkan.se/askerlannas 

Har du frågor eller vill veta mer? Kontakta oss gärna på 019-452002 eller skriv till 
carina.berg@svenskakyrkan.se. 

Varmt välkommen in i värmen och gemenskapen! 
Vi ser fram emot att möta  
just dig i våra nya lokaler. 

Med vänliga hälsningar 
Personal och frivilliga i  
Svenska kyrkan Odensbacken 
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Carina Berg i Kyrkans Hus – 
veckans program 

Vi är glada att meddela att vår medarbetare 
Carina Berg från och med nu kommer att vara 
stationerad i Kyrkans Hus under vardagar. 
Carina ser fram emot att möta er i de nya 
lokalerna och har satt ihop ett innehållsrikt 
program för daglediga och andra intresserade. 

Vi startar vecka 6!

 

Måndag 

Kl. 09.00: Andrum 
En samtalsgrupp där vi stannar upp i vardagen 
och delar tankar om tro och liv. 

Kl. 13.00: Skaparverkstad 
Släpp loss kreativiteten! Vi ägnar oss åt en 
”salig blandning” av akvarellmålning, broderi, 
stickning, virkning och andra handarbeten. Ta 
med ditt eget projekt eller låt dig inspireras på 
plats.

 

Tisdag 

Planeringsdag för Carina, men hon finns på 
plats i Kyrkans Hus för frågor och samtal.

 

Onsdag 

Kl. 09.00: Samtalsgrupp enligt 12-
stegsmodellen 
Tillsammans med komminister Sara Hökpers. 

Kl. 14.00: Himmel och pannkaka 
Vi fikar pannkakor, leker och lyssnar till 
spännande bibelberättelser. Välkomna alla 
föräldrar, mor-/farföräldrar och andra som är 
hemma med barn under dagen. 

Kl. 18.00: Bibelstudier 
Samtal kring kyrkoårets texter tillsammans 
med Sara Hökpers och Carina Berg. Fika ingår. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Torsdag 

Vi fortsätter vårt fina samarbete med 
Kvismare församling. Tiina Virta är på plats. 

Kl. 09.00 Vardagstro 
En gemensam samtalsgrupp. 

Kl. 14.00 En salig blandning 
Aktiviteter, gäster och soppa. 

Från 18.00: Öppet Hus 
För dig som går i årskurs 5–6 eller 7 och 
uppåt 

 

Fredag 

Kl. 10.30: Pilgrimsvandring vid kanalen. 
Ojämna veckor, samling Kyrkans Hus. 

Kl. 11.00: ”Minns du sången?” Jämna 
veckor. 
En nostalgisk sångstund med älskade sånger, 
följt av kaffe och dopp i Kyrkans Hus. 

Håll utkik på hemsidan och våra lokala 
anslagstavlor för eventuella uppdateringar. 
Vi ser fram emot att fylla de nya lokalerna 
med liv och rörelse! 

 

 

 



 

Musiken i vår församling – Våren 
2026 

Med två heltidsmusiker tar vi nya 
musikaliska kliv! 

Det är med stor glädje vi går in i 2026. Nu när 
vi är två heltidsmusiker – David Berg och vår 
nya kantor Håkan Palm – får musiken i vår 
församling ta ännu större plats. Vi vill skapa 
mötesplatser där människor i alla åldrar får 
sjunga, lyssna, medverka och inspireras 
tillsammans. Vår förhoppning är att varje ton 
ska bidra till gemenskap, glädje och hopp. 

 

Musikgudstjänst – en söndag i månaden 
En gång varje månad låter vi musiken få en 
huvudroll i söndagens gudstjänst. Lokala 
förmågor, våra körer, musiker och gästande 
artister medverkar. 
T.e.x 29 mars – Tema Soul. Davids Projektkör 
återförenas med Boris René efter förra vårens 
stora succé.

 

Konserter – regelbundna musikupplevelser 
Minst en konsert i månaden. Det här är redan 
inbokat: 
• 31 januari – ”Från psalm till schlager – en 
musikresa” med Stephan Berg, Håkan Lindberg 
och David Berg 
• 21 februari – Konsert med Peter Burell- 
dragspel/piano, orgel och Isak Björklund – fiol. 
Lokal folkmusik och polskor och valser! 
• 21 mars – Orgelkonsert med organist Lars-
Ove Eriksson 
Fler konserter är på gång. Håll utkik i våra 
sociala medier och på affischer i bygden.

 

Afternoon Tea – fika och orgelmusik 
Under hösten startade Håkan upp Afternoon 
Tea, där vi fikar med te och scones och njuter 
av orgelmusik. En uppskattad nyhet som 
fortsätter under våren. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Körlivet fortsätter att sjunga starkt 
Våra etablerade körer välkomnar fler sångare: 
• Askerskören – Torsdagar 19.00 
• Chorus Emeritus – Tisdagar 11.00 
Intresserad? 
Kontakta: hakan.palm@svenskakyrkan.se 

• Projektkör– Soul startar den 25 februari kl. 19.00. 
Vi repeterar fem onsdagar och sjunger sedan upp 
den 29 mars tillsammans med Boris René. 
Intresseanmälan: david.berg@svenskakyrkan.se 

 

Höstens musikglimtar 
• Orgelkonserten ”I filmens värld” med David vid 
orgeln 
• Ljuskonsert i allhelgonatid med Krister Kallin och 
David 
• Starten av Afternoon Tea-konceptet 

En stämningsfull december 
Under december spreds julens glädje och ljus i våra 
kyrkor genom Lännäskören med Leif Dahl, 
Luciafirande samt våra gemensamma julkonserter 
”Vi sjunger in julen” tillsammans med körer och 
lokala medverkande. Tack till alla som var med och 
skapade fin julstämning. Vi tar med oss den värmen 
in i ett nytt musikår!

 

Mot sommar och höst 
• Håkan och David åker till Vinön för en musikaliskt 
lekfull afton med sång och dragspel. Håll utkik för 
mer information! 
• Efter sommaren startar vi upp en ny musikinriktad 
konfirmation. Är du född 2012 och tycker detta låter 
intressant, hör av dig 
till david.berg@svenskakyrkan.se 

Varmt välkommen att ta del av musiken hos oss! Vi 
ser fram emot att få möta dig – i kyrkbänken, i 
kören, bakom en kopp te eller mitt i en rejäl allsång. 

Med värme, 
David Berg och Håkan Palm 
Musiker i Asker-Lännäs församling 

 

Barn och unga får också sjunga loss 
• Barnkören i Hampetorp – Onsdagar 
14.00 
• Ungdomskören i Odensbacken – 
Torsdagar 15.00 
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En stund av stillhet och ro 

I Brevens kyrka har vi några söndagskvällar per termin en samling vi kallar En stund av ro. 
Vi kallar oss Guds vindskydd i skogsbygderna. Hit kan man komma för att insupa lite 
stillhet och ro i en stressad tid. Det är en lekmannaledd samling som arbetats fram av 
Ingalill Bergensten, Jan-Inge och Marianne Hall och som pågått över tio år.  

Syftet är alltså att erbjuda människor en möjlighet att slappna av och landa i nuet och 
att få känna Guds närvaro. Till vår hjälp har vi atmosfären i kyrkan, den levande musiken 
och de texter som läses. Varje samling har ett tema. Det kan vara allt från ”Var finns 
hoppet i vår tid” till ”Att vakna upp till liv”.  

Vi har tagit fasta på biskop Martin Lönnebos ord om att inte bara höra om tron utan 
också få ”göra” tro. Det vill säga lämna sin börda vid altaret genom att tända ett ljus för 
sig själv eller någon annan. Det är en viktig del i samlingen. Under ljuständningen sjunger 
vi psalm 773, ”Känn ingen oro”, samt psalm 768, ”Du omsluter mig på alla sidor och håller 
mig i din hand”.  

Vi använder kroppen och andningen för att andas in ro och få hjälp att inte befinna oss i 
nuet – inte i framtiden eller i det förflutna, utan här och nu.  I En stund av ro ingår alltid 
en enkel avslappningsövning och därefter en stunds total tystnad. In i tystnaden tar vi 
med oss något bibelord. Oftast ”Kom till mig ni alla som är tyngda av bördor, ja ska 
skänka er vila” eller ”Jag vet väl vilka tankar jag har för er, säger Herren, fridens tankar, 
inte ofärdens, till att ge er en framtid och ett hopp”.  

Vid varje tillfälle sjunger vi sången En stund av ro som Stigbjörn Bergensten skrivit just 
för dessa gudstjänster. Dessutom använder vi även andra sånger och böner ur 
psalmboken. Som trosbekännelse brukar vi sjunga psalm 766, ”Jag tror på en Gud som 
är helig och varm.”  Och i slutet av samlingen läser vi tillsammans Välsignelsen: Herren 
välsigne oss etc.  

Därefter fäller vi upp två bord framför altaret,  
samlar ihop de lösa stolarna i kyrkan och  
så dricker vi te och äter mackor  
och pratar med varandra i någon timme. 

Ingalill Bergensten 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Handarbetscafé i Klockargården, Lännäs 
För dig som gillar att handarbeta. Ta med ditt handarbete 
och kom. Det är roligare att sitta tillsammans. Fika serveras 
under kvällen.  
När? Varannan onsdag, jämn vecka. Kl 17.30 
Start? 21 januari 

15/2 kl 10.00 Gudstjänst för små och stora  
i Askers kyrka 
Du som är döpt i Asker, Lännäs eller Brevens kyrka kommer 
att få din dopdroppe den 15 februari. Den har hängt i kyrkan 
och väntat på Dig ända sedan du döptes. 
(Inbjudan skickas). Välkomna! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Blivande konfirmand! 
Efter sommaren startar vi startar upp en ny musikinriktad konfirmation. Är 
du född 2012 och tycker detta låter intressant, hör av dig 
till david.berg@svenskakyrkan.se. 

 



 
Gudstjänster och samlingar i Asker-Lännäs församling 
Vinter – Vår 2026 

Med reservation för ändringar 

11/1 1:a söndagen efter trettondedagen 
10.00 Mässa i Askers kyrka 
13.45 Gudstjänst i Missionshuset Vinön 

18/1 2:a söndagen efter trettondedagen  
10.00 Mässa i Askers kyrka 
14.00 Gudstjänst på Askenäs 

20/1 Tisdag 
17.45 Afternoon-tea med orgelmusik av Håkan Palm i 
Askers kyrka 

25/1 3:e söndagen efter trettondedagen 
16.00 Musikgudstjänst i Askers kyrka 
18.00 En stund av ro i Brevens kyrka 

31/1 Lördag 
18.00 Musik i Askers kyrka 
Från psalm till schlager – en musikresa 
Stephan Berg, David Berg och Håkan Lindberg 

1/2 Septuagesima 
10.00 Mässa i Askers kyrka  
13.45 Gudstjänst i Missionshuset Vinön 

8/2 Kyndelsmässodagen 
10.00 Högmässa i Askers kyrka 
14.00 Gudstjänst på Askenäs 

15/2 Fastlagssöndagen 
10.00 Gudstjänst för små och stora i Askers kyrka 
Utdelning av dopdroppar 

17/2 Tisdag 
17.45 Afternoon-tea med orgelmusik av Håkan Palm i 
Askers kyrka 

21/2 Lördag 
18.00 Musik i Askers kyrka 
Lokal folkmusik m. m. med Peter Burell – 
dragspel/piano, orgel och Isak Björklund – fiol. 

22/2 1:a söndagen i fastan 
10.00 Mässa i Askers kyrka 
13.45 Gudstjänst i Missionshuset Vinön 

 

 

1/3 2:a söndagen i fastan 
10.00 Mässa i Askers kyrka 
14.00 Gudstjänst på Askenäs 
18.00 En stund av ro i Brevens kyrka 

8/3 3:e söndagen i fastan 
16.00 Musikgudstjänst i Askers kyrka 

15/3 Midfastosöndagen 
10.00 Mässa i Askers kyrka 
13.45 Gudstjänst i Missionshuset Vinön 

17/3 Tisdag 
17.45 Afternoon-tea med orgelmusik av Håkan Palm i 
Askers kyrka 

21/3 Lördag 
18.00 Musik i Askers kyrka 
Orgelkonsert med Lars-Ove Eriksson 

22/3 Jungfru Marie bebådelsedag 
10.00 Högmässa i Askers kyrka  
14.00 Gudstjänst på Askenäs 

29/3 Jungfru Marie bebådelsedag 
18.00 Musikgudstjänst 
Boris René och Davids projektkör – tema soul 

 
Vill du läsa mer vad som händer i vår församling?  
Gå in på vår hemsida: 
www.svenskakyrkan.se/asker-lannas 
 

Besöksadress: 
Asker-Lännäs församling 
Askersvägen 18 
715 94 Odensbacken 

Tel: 019-45 20 02 
Mail: asker-lannas.forsamling@svenskakyrkan.se 
Hemsida: www.svenskakyrkan.se/asker-lannas 
Asker-Lännäs församling finns även på Facebook och 
Instagram 
Ansvarig utgivare: Kh Katariina Sjöblom 
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